

# 全球全程一站式综合物流服务 实现产业链供应链价值再造 宏伟 海外供应链平台延展五金藤蔓



地瓜的藤蔓向四面八方延伸,为的是汲取更多阳光、雨露和养分,但它的块茎始终在根基部。藤蔓的延伸扩张最终为的是块茎长得更加粗壮硕大。这种“站稳脚跟、扩大开放”的发展形态,被称作“地瓜经济”。

像地瓜藤蔓一样延展,浙江宏伟供应链集团股份有限公司(以下简称“宏伟公司”)在开放中拔地而起、茁壮成长,当前则在以更高水平推动更高质量发展中,开拓新空间、注入新动力。

## 提前规划布局 海外供应链逐步成型

受台风影响,宁波港各码头从下午4时暂停所有空箱进提箱作业,请大家确认手中的客户订单,根据客户的放舱时间和货号时间,把订单排到海铁上去。日前,宏伟公司闻风而动,第一时间召开会议,提前统筹规划,为客户提供全方位、高效率的供应链服务。

作为一家集制造和服务于一体的平台型供应链管理企业,宏伟公司主要服务于能源、装备制造、航天航空、军民融合等领域。该公司以天马工业互联网平台(以下简称“天马平台”)为创新载体,通过采购数字化、产品平台化、仓储物流智能化、信息产业化,为客户提供全链路工业品供应链管理和运营服务,助力实现产业生态化。在资本市场完成由中核集团等多家央企投资入股,与宏伟公司共建产业链生态圈。

为满足客户全球采购需求,早在2010年,宏伟公司就通过设立宏伟国际有限公司,将业务拓展到全球市场。目前,该公司的供应商遍布全球,在美国、德国、法国等国家有近百家合作伙伴,国内供应商超5000家。

今年以来,宏伟公司服务出口企业上百家,出货量超2万个集装箱标箱,在出海抢单中全力赋能各外贸企业物流力,为企业“走出去”构建平台支撑。

宏伟公司围绕已有的核电仓储外包管理、云仓配送、国际物流、电商孵化等业务内容进行规划布局,通过宏伟智慧仓储管家、浙江和能现代物流有限公司、宏伟全球物流管家、浙江跨境港科技有限公司、宏伟云仓、永康市中央仓储物流中心及天马网络货运平台,为客户提供全球全程一站式综合物流服务,打造特色现代物流产业。

通过数字平台,宏伟公司为企业定制开发了专属的采购系统,即从行政办公类到工业品产品的一站式采购服务。在为企业做好国内服务的同时,助其逐步向亚太和全球采购延伸,达成全面深化合作。

通过22年核电全生命周期的供应链服务,宏伟公司积累了257个核电工程建设阶段采购包的执行经验和5000多个核电运营阶段采购数据包的执行经验。作为客户亚太采购中心的支撑,该公司赋能国内供应链本土化,提供从供应商开发引入、供应商评审、合同执行、现场监造全链路服务,并通过天马平台广泛的服务网络,将客户的产品和技术推广到国内市场。



员工各司其职



马来西亚海外仓  
员工发货忙

## 海外仓密集布点 赋能电商高质量发展

物流运输须专业、安全、高效,我们可为货主企业提供完整的供应链管理、物流运输、物流税务及金融链条优化等综合管理与服务解决方案。宏伟公司控股子公司浙江跨境港科技有限公司副总经理王晔说,宏伟公司实现了车货高效匹配、运单在线管理、线上结算支付、运输轨迹全程可视化,让发货更简单高效,让物流更安全可控。

今年,省委首次提出实施“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”,表明“地瓜经济”在浙江高质量发展中的显著地位,旨在加快打造高能级开放大省。身为宏伟公司董事长,吕宏伟深知,海外仓作为贸易链路中的重要节点,

具备仓储代发、尾程配送、充当售后基地等多重功能,对降低物流成本、缩短配送时效、提升客户满意度有着至关重要的作用。

以海外仓为支点向外拓展延伸,加上天马平台的支持,将采购、物流、售后等关口前移,不仅为跨境贸易提供了便利,还能持续推动企业智慧供应链体系转型升级。吕宏伟说,积极探索海外仓建设,打通商品进出的网上通道,可以在供应链中“升维”。

吕宏伟介绍,宏伟公司积极探索“工业互联网+供应链”创新应用模式,聚焦供应链协同,有效链接上下游需求,降低采购与交易成本,提升产品和

服务质量。同时,该公司致力打造仓、转、运、配一体化服务体系,积极建立海外仓,预计今年年底将开通100多个国家的海外仓服务。

永康的制造业、进出口企业,可以通过和我们公司紧密合作,以全球全程一站式综合物流服务平台为载体“走出去”。除了国内的电商与快件服务,我们还可以提供海外的仓储与配送服务。这样一来,企业可以更加省心,聚焦主营业务,将产品研发作为核心,把供应链这一端交给宏伟。吕宏伟说,通过一个平台解决多种物流方案,可以使永企产品走得更远,藤蔓延展得更长。

记者手记

## 供应链优势让企业出海远航

### D 地瓜经济 风起云永

在跨境仓储和国际贸易中,海外仓的作用不可小觑。首先,海外仓能够降低物流成本,提高运营效率。相较于直接从国内发货,将货物运送到海外仓再进行配送,不仅可以避免国际物流运输中的各种限制和不确定性,还能减少物流成本,提高效率。其次,海外仓能够缩短交货时间,提高配送速度和准确度,从而提高客户满意度。海外仓还可以降低清关风险,货物可在当地进行清关,避免因清关问

题带来的不必要损失。宏伟公司在全球范围内建立了庞大的物流网络和战略性海外仓储布局,为五金企业提供优质的清关、仓储、配送、检验、售后等一系列服务。通过宏伟公司的专业物流管理系统,客户可以轻松掌握货物的状态和流向,使企业的仓储和物流运营更加简单、高效和可控。从仅有3人的团队发展到如今拥有700多名员工的集团公司,再到全国

已布局51个项目服务网点,宏伟公司以商流、物流、数据流、资金流、智慧流“五流合一”系统,结合天马平台,以工业电商为切入点,搭建供应链管理咨询、集成供应、技术研发、物流云仓储、国际进出口、信息技术增值服务九大业务平台,促进供应链价值的传递与再造。

宏伟公司只是永康“地瓜经济”的冰山一角,该公司的运作模式也给其他供应链公司带来了启示:发挥供应链优势,强化外贸综合服务数字平台支撑,助推更多企业向全球各地开拓业务,服务企业加速拓展海外市场。